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令和 5 年度 遊佐町振興審議会 第１回総務厚生部会 会議録 

 

・開催日時   令和 5 年 10 月 30 日（月）午後 3 時～4 時 40 分 

・場    所   遊佐町役場議場 

・出席委員   佐藤仁、髙橋勇、真嶋敦子、東海林和夫、佐藤源市、遠田裕子、佐藤裕士 

渡邉 宗谷、髙橋繁子（９名） 

・欠席委員   土門大勇 

・町出席者   総務課長、企画課長、健康福祉課長、町民課長兼会計管理者、 （以上4名） 

・事務局（企画課企画係）   佐藤係長  

 

１．開会 午後 3 時 00 分 

 （事務局） 

  委員の出欠を報告。総務厚生部会委員 10 名中、9 名の過半数出席を報告し、開会を告げ

る。 

 

２．部会長の互選（部会長代理の指名） 

（事務局） 

遊佐町振興審議会設置条例施行規則第 6 条に基づき、担当委員の互選となっているた

め、立候補又は推薦を求める。 

（委員） 

佐藤裕士委員を推薦する。 

（事務局） 

佐藤裕士委員の推薦の声があったため、委員へ了承を求める。 

（委員各位からの拍手にて承認） 

（事務局） 

佐藤裕士委員が部会長になった旨を報告。 

（事務局） 

部会長代理について、遊佐町振興審議会条例施行規則第 6 条第 3 項の規定に基づき、

部会長より指名をお願いしたい。 

（部会長） 

部会長代理として、 佐藤仁委員を指名する。 

 

３．部会長挨拶 

 今年度から遊佐小学校教育後援会会長を務めている。振興審議会の委員は以前経験があ

るが、久しぶりである。みなさんの貴重な意見を行政に役立てるようにしたいので、協議をよろしく

お願いしたい。 
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４．会議録署名委員の指名 

  髙橋勇委員、真嶋敦子委員を部会長が指名する。 

 

５．協議 

（１）総務厚生部会の日程案及び会議の進め方について 

 （事務局）日程案を説明。部会の進め方について、昨年度までの進行方法を変更すること提

案する。昨年度までは、１課ごとに実施計画にある全ての事業を説明しその後審議を行っ

ていたが、部会日程の短縮と委員負担の軽減のため、第１回部会にて一括で全課の実施

計画について新規・重要事業を中心に説明し、次回以降の部会で各課への質疑を行いた

い。本日の審議の進行状況でいずれかの部会日程を削除することを提案する。 

（部会長） 

  事務局の説明に対し意見質問があればお願いしたい。 （なし） 

  それではこの進め方でいきたい。 

  

６．審議 

 総務課、企画課、健康福祉課、町民課、議会事務局の順番で遊佐町総合発展計画（第８次

振興計画）第８期実施計画（案）を説明 

 

（部会長） 

本日は全課の事業内容説明ということで予定どおり進んだので審議は以上とし、質疑について

は次回の第 2 回部会で行うことにする。 

     

６ 閉会 

 （事務局） 協議の会議の進め方で説明したとおり、本日の部会で事業説明が終了したため、

日程案の 11 月 10 日は開催せず、次回第 2 回は 11 月 17 日としたい。欠席の場合は事前に

質問事項を提出してもらい対応する旨を説明し、閉会を告げる。 

 

午後 4 時 40 分終了 


